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Slovo starostky: 
Vážení občané, 
za rok, který zanedlouho končí, se toho mnoho odehrálo jak v obci, tak i v celé naší zemi.  
Se zastupiteli se snažíme o to, aby se obec dále rozvíjela a všem se nám zde dobře žilo. Budeme i 
nadále realizovat investice do občanské vybavenosti, veřejných prostranství a podporovat místní 
spolky. 
Blížící se vánoční svátky představují nejen čas rozjímání a klidu, především v duši, ale i čas shonu, 
úklidů domácností a dohánění restů, které chceme ještě do Vánoc a do konce roku dohnat. 
Zklidněme své kroky, važme si společných chvil mezi blízkými a věřme, že nám nic z toho, co jsme 
nestihli, neuteče. 
Za sebe i za ostatní členy zastupitelstva Vám všem přeji krásné, klidné a spokojené prožití 
vánočních svátků, hezkého silvestra a šťastné vykročení do nového roku. Roku, který, jak doufám, 
bude snad i novým začátkem toho lepšího nejen v nás, ale i ve společnosti. 

Alena Hlaváčková 
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PARKOVÁNÍ V OBCI 
Vážení občané, 
v ulicích, kde je obytná zóna, je její začátek označen dopravní značkou „Obytná zóna“, podle zákona 
o místních komunikacích: Obytná zóna je určena pro chodce a cyklisty. 
Do obytné zóny mohou vjíždět vozidla s maximální povolenou rychlostí 20 km/h. Přitom musí dbát 
zvýšené ohleduplnosti vůči chodcům, které nesmí ohrozit; v případě nutnosti musí zastavit vozidlo. 
V obytné zóně smějí chodci užívat pozemní komunikaci v celé její šířce, jsou zde povoleny hry dětí. 
Parkování je dovoleno jen na vyznačených parkovištích. Píšeme o místech, kde vlastníci rodinných 
domů mají prostor parkovat na vlastním a ne na ulicích. 
Proto by se každý měl snažit využít možnosti a zajistit stání pro své auto na svém pozemku, pokud to 
jen trošku jde, třeba nebýt pohodlný si otevřít vrata a zajet na svůj pozemek, vyklidit zaskládanou 
garáž, stát v garáži a ne na chodníku apod. 
Podívejme se na celou situaci zaplavování veřejného prostranství auty z pohledu zákonů. 
Jako první a celou situaci zastřešující je Zákon č. 361/2000 Sb., o silničním provozu. Z něj lze dovodit 
obecně platné univerzální pravidlo, že vozidla v obci mohou stát jen na pozemních komunikacích a 
mimo pozemní komunikace jen na místech k tomu vyhrazených. Nebudeme citovat celé znění 
zákona a paragrafy, ale shrneme to nejdůležitější.  

KDE SE MŮŽE STÁT 
− Řidič smí zastavit a stát jen vpravo ve směru jízdy, co 

nejblíže k okraji pozemní komunikace. 
− Při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní 

pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy. 
− Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh 

široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy. 

KDE SE NESMÍ STÁT 
− V nepřehledné zatáčce a v její těsné blízkosti 
− Ve vzdálenosti kratší než 30 m před a 5 m za 

označníkem zastávky 
− Na silniční vegetaci, pokud to není povoleno místní 

úpravou provozu na pozemní komunikaci 

Silniční vegetace je příslušenstvím místní komunikace, na níž řidič nesmí zastavit a stát pokud to 
není povoleno místní úpravou provozu na pozemních komunikacích (dopravní značkou). 
Přestupky dle silničního zákona řeší Policie. Pokud někdo parkuje na místech mimo komunikace, kde 
to není dovoleno – ničí trávu, zeleň a přírodu, znemožňuje průchod chodců či údržbě obce, ať již 
z neznalosti, pohodlnosti, lhostejnosti či sobeckosti, je potřeba jej upozornit na další právní výklad. 
Řidiči se zde dopouštějí přestupku poškozování a neoprávněného záboru veřejného prostranství, 
veřejně přístupného objektu nebo veřejně prospěšného zařízení – Zákon č. 251/2016 Sb., zákon 
o některých přestupcích, § 5 odst. 1, písm. g) – přičemž podle právního výkladu nezáleží na tom, kdo 
toto prostranství vlastní, jestli např. město, nebo soukromý vlastník. Definice veřejného prostranství 
zní: „Veřejným prostranstvím jsou všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a 
další prostory přístupné každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na 
vlastnictví k tomuto prostoru“. Za porušení § 5/1 písm. g) Zákona č. 251/2016 Sb. ve správním řízení 
fyzické osobě hrozí až 50.000 Kč. 
 

PROSBA 
Vyzýváme všechny majitele automobilů k zamyšlení a 
přesunutí „parkovišť“ pro svá vozidla do vlastních 
garáží, zahrad či předzahrádek. Obec není povinna 
zajišťovat parkování pro soukromá vozidla, naopak je 
povinna dbát o bezpečnost na komunikacích a vzhled 
obce. 
Děkujeme za pochopení a spolupráci.  AH 
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POŘÁDANÉ AKCE  
Martinské svícení 12. listopadu 

Děti se již v odpoledních hodinách mohli zúčastnit dílničky a následně se přidat do Martinského 
průvodu, který nám krásně prosvítil ulice naší obce a na jehož konci čekal děti ohňostroj.  

Slavnostní rozsvícení Váno čního strome čku 

Sešli jsme se první adventní neděli 3. listopadu u rozsvícení vánočního stromečku. A taškařice 
to nebyla ledajaká! Za zvuků plechových nástrojů jsme se vánočně naladili a pak nám již děti 
z mateřské školky zazpívali a zahráli mnoho krásných vánočních koled. Avšak po rozsvícení 
stromečku přijelo blíže nespecifické vozidlo přímo z pekel!  
No, snad nám všechny děti (i dospěláci?) zůstali a nikdo nebyl nucen využít odvoz až do pekel 
pekelných.  

 

Touto cestou bychom rádi poděkovali všem organizátorům, dobrovolníkům, naši mládeži a SDH 
Břežany II           MBS 

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE B ŘEŽANY II – letem sv ětem 

- Malá strana – žádost o dotaci na rekonstrukci místní komunikace byla zamítnuta a 
přednost při získání dotace dostali okrajové obce v ČR. Oprava komunikace na Malé 
straně bude plánovaná a řešena dle finančních možností obce. 

- Modernizace a intenzifikace ČOV – práce budou provedeny společností T4-Building 
s.r.o. Dle platné smlouvy bude zařízení staveniště předáno do 30.04.2024 a dílo 
bude převzato do 30.11.2025. 

- Topoly za obcí ve směru na Tuklaty - z důvodu bezpečnosti proběhl redukční řez  
- Výstavba budovy svazkové školy ZŠ Pošembeří v Českém Brodě – ve veřejné 

zakázce na výběr dodavatele stavby části svazkové školy byla vybrána společnost 
SYNER, spol. s r.o..  

- Akce chodníky – výstavba byla dokončena v říjnu 2023    MBS 
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SPOLEČNÝ VÝLET NA ZÁMEK SYCHROV 

Ve spolupráci s rostoklatskými „seniory“ se ve čtvrtek 21. září 2023 uskutečnil společný 
výlet autobusem na zámek Sychrov.  
Zámek Sychrov je vzdálen od Rostoklat necelých 100 km, Na prohlídku v 10:00 hodin si nás 
vyzvedl příjemný průvodce, vystudovaný historik, který neměl jen nadrilované povídání, ale 
s opravdovým zájmem nám přiblížil historii novogotického zámku Sychrov, který sloužil jako 
rezidence původem francouzského rodu Rohanů, známý například z pohádky Zlatovláska či 
Nesmrtelná teta. Zámecké pokoje jsou zařízeny původním nábytkem, obrazy a dalšími 
doplňky, většina místností vyniká bohatou řezbářskou výzdobou. Prohlídka zámku nám 
poskytla dokonalou představu, jak se ve 2. polovině 19. století žilo na venkovském sídle 
bohaté šlechtické rodiny. Po prohlídce jsme se vydali zámeckým parkem do oranžerie, 
ve které je krásná stylová kavárna. Pěkné počasí nám dopřálo posezení na terase kavárny 
s výhledem na zámek i krásný zámecký park s fontánou uprostřed. 
Příjemnou procházkou druhou stranou zámeckého parku jsme došli k zámecké restauraci 
Rohanka. Po obědě byla možnost si projít přilehlou naučnou stezku v délce 1,8 km nebo jen 
její část k umělé zřícenině Arturova hrádku. 
Byl to velmi vydařený výlet a všichni se shodli na tom, že určitě není poslední. Perfektní 
organizaci celého výletu zajistila paní J. Šermauerová z Rostoklat, za což jí patří velký dík.  
 
            AH 
 

 

V rádiu hrají pořád dokola koledy, schránku ucpaly vánoční pohledy, 
v troubě už zčernalo linecké cukroví, svařák tak jako jediný mile mi napoví, 

že zanedlouho opět je Štědrý den, tak snad bude v poklidu oslaven. 

   Krásné Vánoce 


